АНАЛИЗ СОСТОЯНИЯ ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ЗА 2 МЕСЯЦA  2019 ГОДА

За 2 месяца 2019 года на территории Артемовского городского округа зарегистрировано 1 ДТП с участием ребенка-пешехода  (02.2018- 0). 

  19.02.2019 около 17:55 у дома № 8  по ул. Красные Орлы, с. Покровское, Артемовского района (а/д «Подъезд к ст. Красные Орлы» 99км +905м – а/д «Невьянск – Реж – Артемовский – Килачевское» 99км+905), инспектор ОВ ДПС ОГИБДД, 1989 г.р., управляя патрульным автомобилем Лада Гранта, при движении по ул. Красные Орлы, со стороны ул. Ленина в сторону ул. Привокзальная, допустил наезд на 9-летнего пешехода, перебегающего проезжую часть дороги справа налево по ходу движения транспортного средства, выбежавшего из-за снежного вала, не убедившись в безопасности. 


Ребенок - пешеход, обучающийся в 3 классе МБОУ «СОШ № 4», доставлен в Артемовскую ЦРБ, где ему поставили диагноз: сочетанная травма, подвертельный перелом правого бедра. Затем был переведен в ДГКБ № 9 г. Екатеринбурга.  
Засветись! На дороге опасно быть невидимкой!

В марте световой день продолжает увеличиваться. Однако, если вам приходится передвигаться по дороге в темное время суток, сделайте себя заметными для водителей.
Световозвращатель обеспечивает видимость пешехода на расстоянии до 400 метров от автомобиля. При скорости 90 км/ч элемент светится 8 секунд. При скорости 60 км/ч - 24 секунды. По статистике ГИБДД, использование световозвращателей снижает риск ДТП в 6-8 раз!

Сегодня световозвращатели можно найти на любой вкус. Съёмные - брелоки, стикеры, значки, браслеты. Их следует крепить на одежду, сумки, рюкзаки, детские коляски и др. И несъёмные - их широко применяют при производстве спецодежды, детской, подростковой, спортивной и туристической одежды и обуви.
С 13 по 19 марта 2019 года «Родительский патруль» по выявлению СВЭ и соблюдению безопасных маршрутов «Дом – школа/детский сад – дом».

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПЕРЕХОДА ДОРОГИ

Безопасный переход для двоих – это когда вы останавливаетесь перед пешеходным переходом  и светофором, на перекрестке, на прямом участке дороги, чтобы осмотреться. Не забывайте про правило трех «С»: «Стой! Смотри! Слушай!», выполняйте эти три команды перед переходом дороги в разрешенном месте.
Вы должны быть понятными и заметными для водителей: что здесь и сейчас вы хотите перейти проезжую часть,  и если на улице темно, то световозвращатели делают вас заметными для водителей.
Убедитесь в безопасности перехода: посмотрите налево – дождитесь полной остановки ТС, далее – направо – все ТС должны остановиться. Снова налево…

Вы должны увидеть глаза  водителя, произойдет визуальный контакт, диалог с ним. Водитель: «Всем уступаю, верно поступаю!».
При общении с водителем он может махнуть вам рукой, сообщая: «Рукой помашу, в знак того, что пропущу». Пешеходы могут поблагодарить водителя улыбкой или словом.

Во время перехода избегайте отвлекающие внимание факторы: разговоры по мобильнику, использование наушников; смотрите особенно внимательно по сторонам, находясь в капюшоне.
Повторите правила перехода: «Будь заметен и понятен»; «Убедись в безопасности перехода»; «Не надо стесняться, надо с водителем просто общаться». 

 
Оберегайте самое ЦЕННОЕ – ЖИЗНЬ!

Отделение ГИБДД ОМВД России по Артемовскому району
