ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ГИБДД

        02.05.2018 около 15:25 на перекрестке ул. Ленина - ул. Старченкова в п. Красногвардейский Артемовского района, 15-летний водитель, учащийся МБОУ «СОШ № 14, управляя мопедом «Орион», при движении по ул. Ленина в сторону ул. Шмидта, на перекрестке неравнозначных дорог не уступил дорогу автомобилю «Опель Корса», под управлением женщины – водителя, 1978 г.р., двигающемуся по ул. Старченкова в сторону ул. Набережной. 

        В результате ДТП водитель мопеда «Орион», получил телесные повреждения в виде: закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, ушибленных ран лица, ушиба правого бедра и левого плечевого сустава. Был доставлен в ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ», не  госпитализирован, находится на амбулаторном лечении. 

         Оба транспортных средства получили механические повреждения.
         Со слов, водителя автомобиля «Опель Корса»,  она двигалась со стороны ул. Панова по ул. Старченкова п. Красногвардейского со скоростью около 15 км/ч. Подъезжая к середине перекрестка, она увидела, что справа с второстепенной дороги движется двухколесное транспортное средство под управлением водителя без мотошлема на большой скорости, попыталась избежать столкновения. Двухколесное транспортное средство не останавливалось, столкновения избежать не удалось. Водитель почувствовала удар в заднюю часть своего автомобиля, затем выровняла ТС на проезжей части и остановилась. Посмотрев в левое зеркало заднего вида, увидела человека, лежащего на проезжей части. Подошла к нему, попросила его не двигаться, сообщила о ДТП в службу спасения. 


 Со слов водителя мопеда, после обеда он взял купленный им на собственно заработанные деньги, мопед «ОРИОН»  (отца дома не было)  и поехал к другу, зная, что мопедом можно управлять с 16 лет. Ехал по ул. Панова, затем по ул. Октябрьская и ул. Ленина. После общения с товарищем он сел на мопед и поехал по ул. Ленина. Подъезжая к перекрестку ул. Ленина – ул. Старченкова, водитель мопеда притормозил, не доезжая до перекрестка около 20м, по сторонам не посмотрел, поехал дальше по ул. Ленина. Вдруг с левой стороны появился автомобиль, в который он въехал. Больше ничего не помнит. Мотошлема у него не было. Спиртное не употреблял. Папа знал, что сын купил мопед.


Начальник ОГИБДД Олег Макаров так прокомментировал ДТП: «С наступлением тепла на дорогах все чаще стали появляться водители мопедов и мотоциклов. Хотелось бы напомнить, что мопедом может управлять лицо, достигшее 16 лет и имеющее удостоверение категории «М». Участником данного происшествия стал 15-летний водитель, который занимается ремонтом велосипедов, мопедов и мотоциклов. Его отец все это видел, и почему-то не думал, что сын сядет за руль мопеда, не имея права управления. Родители должны думать наперед: желание управлять транспортом может возникнуть у несовершеннолетнего в любой момент. Поэтому, во избежание подобных происшествий, не должно быть у несовершеннолетних такого соблазна стать водителем.  Если у сына тяга к технике – ему нужно идти в автошколу и получать категорию «А1» и «М» по возрасту, а категорию «А» с 18 лет».
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