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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального конкурса 

Реалити-шоу «Билет в профессию» 

в рамках профориентационного фестиваля «Славим человека труда»
1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения муниципального конкурса Реалити-шоу «Билет в профессию» (далее – конкурс) в рамках профориентационного фестиваля «Славим человека труда», организационное, методическое и финансовое обеспечение, сроки проведения, порядок участия в проекте, определения победителей и призеров;

1.2. Настоящее положение разработано в соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», нормативными документами Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, муниципальной программой Артемовского городского округа «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года», утвержденной постановлением Администрации Артемовского городского округа от 03.12.2014 № 1687-ПА;

1.3. Организаторами проекта являются Управление образования Артемовского городского округа, Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр образования и профессиональной ориентации» (далее – МАОУ ДО «ЦОиПО»). Социальные партнеры (по согласованию): ТРК «Альтекс-медиа», печатные СМИ Артемовского городского округа.

2. Цели и задачи

2.1. Цель: 

· повышение престижа рабочих специальностей среди учащихся и помощь школьникам в профессиональном самоопределении.

2.2. Задачи: 

· ознакомление учащихся с открытыми мастерскими МАОУ ДО «ЦОиПО», производственными предприятиями Артемовского городского округа;

· формирование у старшеклассников и их родителей положительного имиджа производственных предприятий и рабочих профессий;

· формирование представлений учащихся о необходимых знаниях и квалификационных навыках для работы на современном высокотехнологичном оборудовании;

· привлечение предприятий различных отраслей (машиностроения, пищевой, строительной и т.п.) для организации процесса наставничества, а также с целью представления их производственных площадок;

· развитие творческих способностей учащихся.
3. Порядок проведения проекта

3.1. Сроки и место проведения проекта:

Проект проводится с 01 октября 2019 года по 20 марта 2020 года, по адресу: п. Буланаш, ул. Коммунальная, 10, МАОУ ДО «ЦОиПО». Телефон для справок:             8 (34363) 54-900, эл. адрес: moy_myk23@mail.ru 
3.2. Участники проекта:

Участниками проекта являются обучающиеся 8-11 классов муниципальных образовательных учреждений Артемовского городского округа их родители и педагоги. 

3.3. Программа проекта состоит из 3-х этапов:

	Сроки

проведения этапов
	Наименования этапа
	Содержание этапов

	01.10.2019
-

29.10.2019
	I этап - «Отборочный»
 
	Участники проекта отправляют заявку с вложением хэштега или слогана  о выбранной профессии и фото участника с атрибутами профессии на электронный адрес учреждения moy_myk23@mail.ru Результат отборочного этапа определяется по итогам голосования в режиме «Онлайн» на сайте учреждения МАОУ ДО «ЦОиПО» в разделе «Конкурсное движение» по ссылке на конкурс http://23art.uralschool.ru/.

	01.11.2019
-

23.12.2019
	II этап – «Живые уроки – погружение в профессию» в открытых мастерских МАОУ ДО «ЦОиПО» и площадках промышленных предприятий Артемовского городского округа
	На данный этап проходят победители отборочного тура. Участники проекта проходят обучающие мастер-классы, экскурсии в открытых мастерских МАОУ ДО «ЦОиПО» и площадках промышленных предприятий Артемовского городского округа с полным погружением в выбранную профессию. Итогом этапа является создание видеоролика.

	20.03.2020
	III этап – «Лучший по профессии»

	Участники проекта проходят конкурсные состязания, которые определяют лучшего по профессии с учетом полученных во время  «Живых уроков» знаний, умений, навыков 


4. Жюри проекта

Жюри проекта формируется из специалистов Администрации Артемовского городского округа, Управления образования Артемовского городского округа, методистов Муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Центр обеспечения деятельности системы образования», педагогических работников образовательных учреждений Артемовского городского округа, представителей промышленных предприятий Артемовского городского округа, социальных партнеров, СМИ, представителей общественности.

5. Подведение итогов и награждение победителей
В финале муниципального профориентационного реалити-шоу «Билет в профессию» победители и призеры награждаются грамотами Управления образования. Награждение очное. 
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