Воспитатель МАДОУ №6: Зенкова Александра Александровна
Хочу представить вашему вниманию несколько интерактивных игр сделанных на таких платформах как learningapps и genial.ly  и рассказать методику  создания таких интерактивных ресурсов и их применение при обучении детей ПДД
Начнем с первой игры, а именно с сетки приложений «Тренажер по ПДД»
Создать ее можно на сайте learningapps.  На этой платформе вам будет доступно множество различных шаблонов игр, разного уровня сложности: парочки, сортировка картинок, классификация предметов, кроссворд и т.д.  Создавать эти игры достаточно легко, выбираете шаблон, продумываете задания для того возраста на который вы ориентируетесь,  скачиваете необходимые картинки, вставляете их в игру  и где необходимо вставляете, так же можно использовать и аудио материалы (Параллельно открыть пару шаблонов и показать). Вы можете создать игры которые дети смогут пройти самостоятельно, игры с текстом использовать с помощью взрослого.
Создав несколько игр, вы можете  использовать каждую самостоятельно, а можно объединить в одну большую игру  «Сетку приложений». В моем случает был создан тренажер по ПДД в котором собраны 6 различных игр разного уровня сложности ориентированных на старший дошкольный возраст. (показать свою игру). Так же вы можете использовать уже созданные кем-то игры, переделывая их под себя или создавать подобные
Такие игры отлично подойдут для повторения и закрепление уже пройденного материала
Следующая игра, а точнее интерактивный КВЕСТ по ПДД создан на платформе genial.ly  
Этот сайт к сожалению  на английском языке, но если включить автоперевод  в браузере все автоматически переведется на русский.
Создается такой квест уже из готового шаблона с полностью настроенными кликабельными кнопками, вам опять же стоит только продумать концепцию игры, задания, скачать необходимые картинки для заданий продумать текст и вставить все это в шаблон.
По сути это уже готова, настроенная презентация в которую вы вставляете свой материал: картинки текст. На мой взгляд на этом сайте сделать такую  будет интерактивную презентацию намного проще чем сделать настроить ее в PowerPoint  (Показать сам сайт и шаблон)
Покажу вам Квест по ПДД который создала я  (рассказываю быстро суть игры)
На мой вгляд этот вариант для детей будет интереснее. 
Применение таких интерактивных игр, квестов и т.д позволяет дать детям новые знания по пдд в более интересной форме чем просто распечатанные картинки, закреплять и повторять уже имеющиеся знания.
Еще один положительный момент что вы в любое время можете что то добавить в игру, внести изменения.
[bookmark: _GoBack]Такие интерактивные ресурсы в своей работе могут применять и ваши коллеги, со временем создается неплохая база игр которая будет актуальна всегда.



ссылка на готовый квест для сайта : https://view.genial.ly/602d4f75a9af9e0db612a342/game-breakout-kvest-igra 


Добрый день, высылаем ссылку на платформу где можно создавать Квест игры по ПДД, да и другие. Ссылку на сам Квест .
В семинаре принимала участие воспитатель МАДОУ № 6 Зенкова Александра Александровна с темой «Создание интерактивных квестов для детей старшего дошкольного возраста по ПДД»


Ссылка на видео урок "Создание квеста на платформе "Genially"
https://www.youtube.com/watch?v=lb0MndSfAKE&list=PLKEj8yczwDgGEOw4M-P7eR0cBL_A9wqtD&index=15

Ссылка на игру
https://view.genial.ly/602d4f75a9af9e0db612a342/game-breakout-kvest-igra



