ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ГИБДД АРТЕМОВСКОГО
        20.04.2021 в 18.46 на ул. Первомайской у д. 51 г. Артемовского 69- летний водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21120, при движении со стороны ул. Мира в сторону ул. Чернышева г. Артемовского, на перекрестке ул. Первомайская – ул. Добролюбова допустил наезд на четырехлетнего пешехода года рождения, переходившего проезжую часть слева направо по ходу движения транспортных средств по нерегулируемому пешеходному переходу. 

           После обращения в приемный покой ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ» в результате ДТП ребенку-пешеходу поставлен диагноз: ушибленные ссадины лица и левого предплечья.

           Со слов дедушки, сопровождающего внучек  3 и 4 лет установлено, что он с разрешения отца несовершеннолетних около 18.00 взял девочек на прогулку, повел на детскую площадку, находящуюся в районе ул. Первомайской, 51. Девочки взяли самокаты с собой. Шли по тротуару, девочки ехали на самокатах. Подходя к пешеходному переходу, они остановились. Дедушка взял за руку младшую Киру, а Катя находилась с самокатом впереди. С левой стороны автомобиль остановился:  пропускал пешеходов, а с правой – только подъезжал к переходу. Киру дедушка вел за руку, а Катя покатилась на самокате по пешеходному переходу. Неожиданно водитель ВАЗа совершил наезд на Катю. Она упала и заплакала.


Со слов водителя установлено, что 20.04.2021 около 18.45, управляя принадлежащим ему автомобилем ВАЗ-21120,  ехал со стороны ул. Мира по ул. Первомайской в сторону ул. Чернышева г. Артемовского. Приближаясь перекрестку ул. Первомайская – ул. Добролюбова, к нерегулируемому пешеходному переходу на ул. Первомайской он отвлекся на разговоры с передним пассажиром, своей дочерью. Вдруг дочь закричала, что с левой стороны на пешеходный переход выехала девочка на самокате. Водитель прибегнул к экстренному торможению. Удара не почувствовал. Однако справа на обочине увидел маленькую девочку с самокатом. К ней подбежал мужчина и взял ее на руки.       

           Начальник ОГИБДД Владимир Брызгалов так прокомментировал ДТП: «При приближении к пешеходным переходам водителям нужно снижать скорость, вплоть до полной остановки. Пешеходы должны убедиться в том, что водители остановились с обеих сторон, а не медленно подъезжают к переходу. При сопровождении маленьких детей обязательно держать их за руку. Кроме того, во время перехода пешеходу необходимо поворачивать голову налево и направо, контролируя ситуацию на дороге».

