ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ГИБДД АРТЕМОВСКОГО

15 сентября 2021 г. в 20:45 на автодороге «Невьянск – Реж – Артемовский – Килачевское», 108 км, Артемовского района произошло дорожно-транспортное происшествие, водитель 1983 г.р., управляя ВАЗ 21110, допустил столкновение с автомобилем «Шевроле Клан» под управлением женщины 1990 г. р.
В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пассажир автомашины «Шевроле Клан», 8-летняя девочка, с места ДТП доставлена ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ», после осмотра врачей поставлен диагноз: ушиб обеих голеней, оказана разовая медицинская помощь, в дальнейшем лечении не нуждается.
В момент происшествия ребенок был пристегнут ремнем безопасности, находясь на заднем пассажирском сидении слева. 
Сотрудникам ГИБДДмать пострадавшей девочки пояснила, что они направлялись со стороны с. Б. Трифоново в сторону с. М. Трифоново, в ГРК «Усадьба» по рабочим вопросам, двигаясь по автодороге «Невьянск – Реж – Артемовский - Килачевское на автомобиле «Шевроле Клан», неожиданно почувствовала удар в заднюю часть автомобиля. Водитель ВАЗ 21110, не убедившись в безопасности маневра при обгоне попутного транспортного средства, допустил столкновение с автомобилем «Шевроле Клан», который поворачивал налево. 
Автоинспектора установили, что автомобилем ВАЗ 21110 управлял – мужчина, имеющий стаж управления всего 1,5 года. К административной ответственности в 2021 г. не привлекался. Дорожные полицейские провели освидетельствование водителя ВАЗ 21110 на состояние опьянения, в ходе проверки опьянение не установлено, ремнем безопасности пристегнут. На месте происшествия сотрудниками Госавтоинспекции проведены замеры, составлены процессуальные документы, установлены личности участников ДТП.

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует водителям, не имеющим достаточного опыта в управлении транспортным средством, отказаться от маневров, подвергающих опасности, как самого водителя, так и других участников дорожного движения: двигаться со скоростью, позволяющей своевременно среагировать на дорожную обстановку, при совершении маневров снижать скорость, соблюдать дистанцию и боковые интервалы, использовать ремни безопасности. 
А также водители, перевозящие несовершеннолетних: будьте особенно внимательны к управлению транспортным средством – ведь вы несете ответственность за жизнь и здоровье своих пассажиров».

 



