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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального конкурса

Реалити-шоу «Билет в профессию» -
«Лучший по профессии»

в рамках профориентационного фестиваля «Славим человека труда»

1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения муниципального конкурса Реалити-шоу «Билет в профессию» - «Лучший по профессии» (далее – конкурс) в рамках профориентационного фестиваля «Славим человека труда», организационное, методическое и финансовое обеспечение, сроки проведения, порядок участия в проекте, определения победителей и призеров;

1.2. Настоящее положение разработано в соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», нормативными документами Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, муниципальной программой Артемовского городского округа «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года», утвержденной постановлением Администрации Артемовского городского округа от 03.12.2014 № 1687-ПА;

1.3. Организаторами проекта являются Управление образования Артемовского городского округа, Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр образования и профессиональной ориентации» (далее – МАОУ ДО «ЦОиПО»). Социальные партнеры (по согласованию): ТРК «Альтекс-медиа», печатные СМИ Артемовского городского округа.

2. Цели и задачи

           2.1.  Цель: 
           Конкурс проводится с целью повышения качества подготовки обучающихся 8-11 классов по программам профессиональной подготовки, умения применять полученные знания по теоретическому обучению на практике, пропаганды профессий, определения «лучшего» по конкретной профессии, а также в связи с объявленным УрФО региональным конкурсом «Славим человека труда!».
     2.2. Задачи: 

· обобщить умения и навыки, полученные на занятиях теоретического и производственного  обучения, а также развития технологического мышления.

· формирование у старшеклассников и их родителей положительного имиджа производственных предприятий и рабочих профессий;

· формирование представлений учащихся о необходимых знаниях и квалификационных навыках для работы на современном высокотехнологичном оборудовании;

3. Порядок проведения 
3.1. Сроки и место проведения конкурса:

Конкурс проводится в очной форме по адресу: поселок Буланаш, ул. Коммунальная, 10, МАОУ ДО «ЦОиПО» 16 марта 2019 года в 14.00 ч. Телефон для справок: 8 (34363) 54-900, эл.адрес: moy_myk23@mail.ru 
3.2. Участники конкурса:

            В конкурсе принимают участие победители, призеры и номинанты  предыдущего этапа Реалити-шоу.

Итоги конкурса подводятся по 2 возрастным категориям:
· Учащиеся 8-9 классов;

· Учащиеся 10-11 классов.

4. Порядок проведения конкурса
           Подготовку и проведение Конкурса осуществляет оргкомитет, в состав которого входят педагог-организатор МАОУ ДО «ЦОиПО», преподаватели, мастера производственного обучения, представители промышленных предприятий и организаций АГО (по согласованию).
           Конкурс по всем заявленным профессиям и специальностям включает три этапа: 

Презентация. Представление профессии. Демонстрация видеоролика по итогам 2 этапа конкурса. Регламент презентации 5 минут 

Практическая часть. Включает в себя выполнение практического задания по профессии  согласно квалификации в условиях игрового пространства. 

Презентация продукта (изделия) профессиональной деятельности. Домашнее задание, результатом которого является индивидуальная защита продукта (изделия, натурного образца) профессиональной деятельности, согласно направлению обучения, способ (метод) изготовления и (или) проектирования продукта (изделия). 
5. Жюри проекта
Жюри проекта формируется из специалистов Администрации Артемовского городского округа, Управления образования Артемовского городского округа, методистов Муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Центр обеспечения деятельности системы образования», педагогических работников образовательных учреждений Артемовского городского округа, представителей промышленных предприятий Артемовского городского округа, социальных партнеров, СМИ, представителей общественности.

           На жюри Конкурса возлагается оценка практических работ, выполненных обучающимися, и   уровня их теоретической подготовки в пределах, установленных конкурсными заданиями.

          Члены жюри контролируют технологическую грамотность при защите объектов труда (изделий, действующих натурных образцов). 
6. Подведение итогов и награждение победителей
В финале муниципального профориентационного Реалити-шоу «Билет в профессию» победители Конкурса определяются по лучшим показателям выполнения конкурсных заданий. Победители и призеры Конкурса, занявшие призовые места, награждаются грамотами, им присваивается звание «Лучший по профессии».
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