                                                   Куда уходят дети?
На детских площадках во дворах дети гуляют одни. Мне бы хотелось донести до родителей, что проводился эксперимент отряда Лиза Алерт, где выяснилось, что наши с вами дети не готовы сказать «НЕТ» незнакомцу, предлагающему ребенку уйти с ним с площадки без мамы. По данным с января 2020 года потерялось 4119 детей. Из них найдены живыми 3656, погибшими 96, не найден 41 ребёнок. В своём клубе на занятии я    рассказываю детям о безопасности и о том, как действовать в той или иной ситуации. Мы на занятиях проигрываем некоторые ситуации, где дети предлагают свои варианты правильных действий, затем проводим обсуждение. В игровой форме дети лучше запоминают. Все знания, полученные на занятиях, им пригодятся в жизни.
Многие дети, боятся позвать на помощь, зачастую, не знают даже свой домашний адрес.  Хотелось бы, чтобы родители тоже задумывались о безопасности своих детей. Рекомендую 7 шагов к безопасности, 7 главных правил, которые стоит знать каждой семье.
- Говорите с ребенком о безопасности, начинайте с самого раннего возраста и не ищите для этого отдельного повода. Когда идете на праздник или в торговый центр, в разговоре уточняйте, помнит ли он ваш номер телефона, кому можно обратиться за помощью? Играйте: спросите у ребенка: «Вот к этой женщине можно обратиться? А к этому мужчине? А почему нет?» Самыми безопасными вариантами считается: обратиться за помощью к женщине с ребенком, просто к женщине, затем к мужчине на его рабочем месте, ну, а если ситуация безвыходная – подойдет любой взрослый. 
- Научите детей игнорировать любые просьбы взрослых людей и конкретным фразам. Как отказывать им: «Простите я спешу. Извините, мне мама не разрешает разговаривать с незнакомыми» и т.д. Повторяйте много раз, что взрослый человек не обращается за помощью к ребенку.
- Рассказывайте истории из своего детства. Задавайте вопросы, что с его точки зрения вы сделали не правильно, а что правильно, и что бы он делал на вашем месте.
- Предложите научить бабушку правилам безопасности. Пусть он расскажет бабушке, что делать, если она потерялась на улице. Устройте ему шуточный экзамен по безопасности.
- Помогите ребенку выучить домашний адрес и телефон близких.
- Придумайте пароль, по которому ребенок узнает вас, а вы его, в случае звонков с чужих телефонов.
- Научите определять ребенка свое местоположение. Как ориентироваться в поселке, где найти название улицы.
От знаний полученных обучающимися на занятиях в клубе «ЮДПД», зачастую зависит жизнь не только самого ребенка, но и тех, кто находится рядом с ним!
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